

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astazi : 14.07.2020, orele 08⁰⁰ în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedinta participă un numar de 14 consilieri locali, fiind absent d-l consilier Cojocariu Gheorghe

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 10.06.2020 care este aprobat cu 12 voturi pentru , si 2 abtineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu si Mocanu Verginica.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că nu a fost de acord cu continutul procesului-verbal deoarece in opinia sa in cuprinsul acestuia s-a mentionat in mod gresit că presedintele de sedință a fost ales cu 8 voturi pentru iar in mod real au fost 9 voturi pentru , iar pe de altă parte in cuprinsul proceului- verbal nu a fost mentionat faptul de d-l primar ar fi afirmat că medicii au relatii.

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele de sedință propune urmatoarea ordine de zi:

Aprobarea participarii comunei Halaucesti in cadrul : "Programului privind sprijinirea eficientei energetice si a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public"finantat de Administratia Fondului de Mediu (AFM) în vederea implementarii proiectului "MODERNIZAREA ILUMINATULUI PUBLIC STRADAL ÎN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IAȘI.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care propune includerea pe ordinea de zi a punctului Diverse pentru a fi discutate probleme legate de anumite probleme, cum ar fi lipsa doctorilor de familie de la cabinet.

D-l consilier Andronic Gheorghe , presedintele de sedinta spune că această sedinta este extraordinară si este supusă la vot ordinea de zi.

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Andronic Gheroghe , presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedintei, care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: Aprobarea participarii comunei Halaucesti in cadrul : "Programului privind sprijinirea eficientei energetice si a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public"finantat de Administratia Fondului de Mediu (AFM) în vederea implementarii proiectului "MODERNIZAREA ILUMINATULUI PUBLIC STRADAL ÎN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IAȘI.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

26

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă , protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că este un proiect care face bine comunitatii, iar pentru care au fost formulate mai multe propuneri pentru a fi reabilitat, în continuare d-na consilier spune că acum se aprobă participarea comunei la acest proiect .

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti, care spune ca acum se aprobă realizarea de principiu a acestei investitii urmând ca sa fie intocmit proiectul care va fi supus spre aprobare la sedinta urmatoare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care spune că acum este aprobată realizarea întocmirea studiilor, asigurarea cofinantarii proiectului., tot ce este cuprins la art. 1 și 2 din cadrul proiectului de hotărâre.

Nemaifiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Andronic Gheroghe, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Andronic Gheorghe presedintele de sedință declară închisă sedinta extraordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 14.07.2020.

PRESEDINTE DE SEDINȚA,
Andronic Gheorghe



SECRETAR,
Andrieș Iulian